

Между ветеранами МВД и студентами техникума состоялся товарищеский матч по волейболу

В спортивном зале Катав-Ивановского индустриального техникума состоялся турнир по волейболу, приуроченный к празднику "День сотрудников органов внутренних дел " МВД России. Целью соревнования является пропаганда физической культуры и спорта, укрепление здоровья и физической выносливости.

В мероприятии приняли участие команды ветеранов органов внутренних дел и студенты ГБПОУ «Катав–Ивановский индустриальный техникум».

Во время игры спортсмены продемонстрировали хорошую технику владения мячом, настоящую командную работу и неустойчивое стремление к победе.

В результате упорной борьбы победу со счётом 3:0 одержала команда ветеранов МВД. Как отмечают участники, они не ставили перед собой задачу — победить, главное — это ощущение сплочённости своей команды и уверенность в своих силах.

В завершении встречи участники товарищеского матча пожелали друг другу успехов и договорились встретиться в следующем году.

[#мвд](#) [#мвдроссии](#) [#мвд74](#) [#южныйурал](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ПолицияЮжног
оУрала#полиция74#Катав](#) [#ПолицияКатавИвановска](#)



